SR FTIEE

0
JHS

6lu] : BRARTR D 2B IR
(2ExH)




8k D 2B R 1T L BRI R AR DR E

BRI DB E

RRNETHERBICESEE

T ]_ JUE;E: }%géi:jJt)‘\ ;éé;;; :f:fi:

S
S
A
HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH

I11

maximize

600z1 + 50022

subject to

321 + xo < 45 x 10°
1+ 229 < 40 X 10°
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maximize

600x1 + 500x>
subject to
3rx1 + o < 45 X 103

I1 2332 < 40 X 103
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minimize

—600x7 — 50029
subject to
3r1+xo+xr3=45X 10°
r1+2x9+x4 =40 X ]_03
L1,22,x3,T4 Z 0
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minimize

—600x7 — 500x5
subject to

321+ o +x3=45%10°

T1+2x9+ x4 =40 X 10°
L1, 02,3, L4 2 0
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321+ o +x3=45x10°
T1+2x9+ x4 =40 X% 10°
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3a1+ 2o +x3=45%10°
T1+2x9+ x4 =40 X% 10°
3T +xo+x3=45 X 10°
T +2x9+x4=40X 103
321+ 1o+x3=45%10°
T1+2x9+x4 =40 X 10°
3x1 4 2o +a5 =45 %103
r1+2x9+x4 =40 X% 10°
321420+ x3=45%10°
1+ 200 +24 =40 % 103
321+ o+ a5 =45 %103
r1+2x9+ x4 =40 X 10°
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minimize

—600x7 — 500x4

subject to

31+ To+2x3=45X 10°

T1+2x5+x4 =40 X 103
$2—$5=20X103

L1,L2,L3,L4,L5 > 0
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maximize

600x1 + 900x>
subject to

3x1 + xo < 45 x 103
1+ 220 < 40 X 10°
To > 10 % 103

L1, L2 2 0
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subject to SE DR A B

3r1 +x2t+x3= 45 175

r1+2xo+x4= 40

z24+06x1+5x9 =0
L1,X2,X3,T4,T5 2 0
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minimize =2

subject to

395’1
L1

+xo+x3= 45
-2xo+x4= 40

Lo—Ly— 10

z24+06x1+5x9 =0
L1,X2,XL3,L4,T5 > 0
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subject to S AE-HOH|MEXAED
3r1 +x2t+x3= 45 175
1+232+24= 40 2.1 DRICTATEHAEMA

5172—9954—3:6:10'
Z+0T1+0T2 —

L1,X2,XL3,L4,T5 > 0

FLWHIH X =E5

BAIRZEHDEMZ B
FEH Y Sm/MEEE%
BN EZRWTES

4.3 TRI&EBEEDOTH
NI, xiEfE% T DREE
DHHRE L TIRATS




BB BRI & B AR AR R
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311 +x2+r3= 45 a
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minimize > = g 4 219
—xX1 — X9 Z —1
r1 +x2 > 1

L1, L2 2 0

subject to

FRRE2: 2EXPE simplex JEDE
W DimmER D5,
- FIVRER
minimize z
subject to

r1 +xo+tx3=1
r1 +txo—x4=1
2—21—2T9 =0
x1,T2,x3,2L4 = 0

3 [l 285

B1ERfSZ2AWTCEITHEETE

ANIRERE
minimize z(= x5)
subject to

T1+TLo2+I3 =1
T1+xo—x4+x5=1
2z —x5= 10
T1,T2,23,%4,T5 = 0
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 NLHIREDEFE AL Hsimplex X% #EfHT 5
ALFERE
minimize z(= x5)
=—x1—22+tzg4+1
subject to
T1+T2+T3 =1
r1+x2  —Tatws=1
z+x1+xo — X4 =1
. T1,T2,x3,T4,2T5 = 0
esimplex 3 1,22,23,%4,T5 =
X Xz
1
1
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« XD VT LYIRRER

Z Xa 3"5 X2 3"5 X3 Xa 3"5 Xs Eé& Egij(iéaé j.]l]
0] 1 1 1 0) 0] 1
0] 1 1 0) — 1 1
1 1 1 0) — 0] 1
- BHREHDOEEZEXACIEEEZRDRMDOBIEDEDZE N
z x FEx FEx x. FFx T SXENS
@) 1 1 1 0) @) 1
@) 1 1 @) — 1 1
1 1 1 O — 0] 1
o 2DDIEFEDIB., S EIEXT DIRE = 1E N
z x  Fx FEx x. Fx B S=RE
0] 1 1 1 0] 0] ]
0) ] 1 @) — 1 ]
1 1 1 O — 0] 1
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e X1IFFERZHMNSEREEZRICLD
z x  HKx FEx x. FFx B BEXREINS
O 1 1 1 0 O 1
O 1 1 O —] 1 1
1 1 1 O — O 1
¢ XIDFRBTENRZENYXTDBINEZETRET S
z x  HKx FEx x. FFx B E=XREINS
0 1 1 1 0 0 1 /1=1
0 1 1 0 —1 1 1 /1=1
1 1 1 O — O 1
« R/NDENEZZEV, EEZYN>HERLHNDIERmZRDD
z x Fx Fx  x Fx EH ®=ANIBII=
0 1 1 (1] 0 0 1 /1€1)
0 1 1 — T 1/1=T1
1 1 1 0 — O 1
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z x  HAx Fx FEx Fx T mKIEINSE
@) 1 1 1 0) O 1
@) 1 1 @) — 1 1
1 1 1 @) — 0] 1

« HEZTHDEAKRDBHXTDREAEILD

z x  HAx Fx Fx Fx T mKIEINSE
@) 1 1 1 0) O 1

Qr— x10 1-1 11 o-1—1 1 11

—x 11 1—1 11 O—-1 —1 O 1—1

« BMRE#ORA TCIEERZHOREMNIEEICRY EERZST

z X X  3Ex  FEX  FEX TR mANIEIN=
0] 1 1 1 0) 0) 1
0] 0] 0] — T — ] T O
1 Q 0O —1 —1 0 0




z X x: FEx  FEx IFEx E &= AKE
@) 1 1 1 0) O 1
@) O 0—1 — 1 0]
T O O0—1 — 1T 0]

o BxIE
z2 =0,z

e IRBE{E=0 XD T, IN%ZH]HAf
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minimize > = gz, + 2552

subject to xi _T_ sz 51 -1

Tr1,T2 > 0
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FRRA2: 2F%FE simplex JADH 1 ERfEZ AW TCEITAIRETE
HDimRER D5,

FNEER AIfEE
minimize z minimize z(= x5)
subject to subject to

r1 +ro+x3=1 T1+To+x3 =1
1 +ro—x4=1 x1+To—T4+15=1
Z2—T1—2x2 =0 2z —x5=10
x1,T2,x3,T4 >0 x1,2T2,%3,T4,25 = 0

s ROV VTILYIREK

z x IEx  FEx x:  FEx EH BXENE
0] 1 1 1 0] 0 1
0 1 1 0 —1 1 1
1 1 1 0  —1 0 1
« BNEHOEEZEXATHEEEZHDORBDIBEDEDEER
z x FEx  FEx x  FFx EH |[BREmNE
0 1 1 1 0 0 1
0 1 1 0 —1 1 1
1 1 1 o0 -1 0 1
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XUIFFEEZHD OEERELICRD

RIB(E=0 72D T, CNAEWHERICAHWNSEIENTES
=1,20,23,24,25 =0
2010/11/09 #3BEHEE T3

z x K Fx x. EH | BKRENS
0 1 1 1 0 0 1
0 1 1 0] —1 1 1
1 1 1 0] —1 0] 1
e X1DFRBTEHEZEZIUXIDIBINEZETE TS
z X xxz FEx x. FEx EE BN
o 1 1 1 o o 1/i=1
o 1 1 0o —1 1 1/i=1
1 1 1 o0 —1 0 1
o mNDEBINEZXEV.EEZHFEEZTHDERFEEZRDS
z x  FEx FHx _x FHFx EH  |[RAEINE
0 1 1 € 1) 0 0 1 /1 €1
0 1 1 —1 1 1/1=T
1 1 1 0 —1 0 1
o XIFIHEZEHHNSIEEEZTHICKLS
z x Kb FEx FEXx FEHx EH BAENS
0] 1 1 1 0] 0] 1
0] 1 1 0 —1 1 1
1 1 1 0] —1 0] 1
o HEZHODEEKDDLOXTDZREEILD
z I K Fx FEk Fx |[EH EAENE
0] 1 1 1 0 0] 1
—x10 11 11 0-1 —1 1 1-1
—x11 1 1 0 -1 0 14
- BMBHOATHEERERORBNIEEIIRYFRBEREST
z X x:  3Ex FEx FEx EH BmAIENE
0 1 1 1 0] 0 1
0 0__—1 __—] 1 0
1 c 0 —1_  —1 o0 o0

z=0,21 =
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minimize minimize
2z = —0x1 + 629 <
subject to subject to
201 +3x2 +x3 =06 211 +3%2+T3 =0
®D|—5x1 + 925 — 15 —ox1 +925 +x5= 15
®|-62; + Bx@: 3 — 621 +3T9—T4t+T6= 3

X1,X9,X3, T4 > 0 Z—11£C1—|—12582—£U4 = 18
T1,T2,T3,T4,T5,Te > 0
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« #HEDsimplexzk
z x  IEx 3JEx X IEx Xs T mAEMNZE
0 2 3 1 0 0 0 6
0 -5 9 0 0 1 0 15
0 -0 3 0 - 0 1 3
1 -11 12 0 -1 0 0 18
« 1ERBE# THRFDsimplex3k
Z X x 3Ex x I x FTEH HKEM
0 1 0 3/11 0-1/11 0 3/11
0 0 0 -13/11 1 8/11 -1 9/11
0 0 1 5/33 0 0 020/11
1 0 0 0 0 -1 - 0
¢ A::Fnﬁi@%iﬁﬁg

(2,21, 22,23, 24,25, 2¢) = (0,3/11,20/11,0,9/11,0,0)
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s AIEBDHRBEMRIOANTERZRITIE,
(331,332,333,334) — (3/11,20/11,0,9/11)
HEZH 21,722,174  FERIEZI: 23
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minimize 220143x5 — 6

2z = —0x1 + 029 - _

subject to 0r1+972 =15

2331 T 335‘2 -+ I3 — § —63314-33:2—:{;4: 3
531 + 979 — 15 DfIE, N TR RE D B A
—0x1 + 312 — 24 =3 I :3/11

> () To = 20/11
L1,L2,XL3,L4 = T4 :9/11
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BIRED2RBEER, 2

AT EED IR ERFED simplex {%H>T
Z X X x  IEx X Xs EH  HAEM
0 1 0 3/11 0-1/11 0 3/11
0 0 0-13/11 1 8/11 -1 9/11
0 0 1 5/33 0 0 020/11
1 0) 0 0 0 - - 0
« EAXREAIFTHIENTES
Z X X: x JE X TE X
0) 1 0 3/11 0 3/11
0 0 0-13/11 1 9/17
0) 0 1 5/33 0 20/11
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. TOEERFTROMTE.

ANILRIBEDREERFED simplex R%=HI>T
HEXRBAEFDIENTED
z X X x JE x TN
0 1 0 3/11 0 3/11
0) 0 0-13/11 1 9/11
0) 0 1 5/33 0 20/11

« EHHIBEIEDEXIL, E%ct J EJr%i - 20
z=—6x1+6ry = —6(——x3+ —) +6(— ;23 + —)

Q 109 11 11 33 11
BETRCAEETY
z X X x 3E x T
1 0 0 -8/11 0102/11

» HERRZHBDBRBNETELDOTHIER




2ES P B 1K % (2stage simplex method)
B ERXS A HAR KR A KD DO DR ET BB = f#E<

STORBOEREEIIU T ORI HELA TRIEEE,
(MEEZRREBORENETRVHINRICATERAMAS

ROANIZHOBIHISKDZ AT EMERAEEDS
-ANILERBEORERZEMRNEZHNTKDS

XKAEEEZ#ITIsimplexRD BRREAMMSEELTHL
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B FREEBE Dsimplex®z S AN TEMAEYUKRE, Tt BRI
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maximize z = x1 + 2x»o
subject to

r1 + 22 < 2

x1+ 22 > 1

533
=]

P

& [RR D RITA BETH
AR ED2ER BRI WT

BRI DB A

/4

L1,T2 2 0




